
ACTA DE LA DÉCIMA QUINTA SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN 
EDILICIA DE CENTRO, BARRIOS TRADICIONALES Y MONUMENTOS 

l. LISTA DE ASISTENCIA, CONSTATACIÓN Y DECLARACIÓN DE QUÓRUM
LEGAL.

Se dio inicio a la décima quinta sesión ordinaria de la Comisión Edilicia de Centro, 
Barrios Tradicionales y Monumentos, para tal efecto el Presidente de la Comisión 
solicitó a la Secretaria Técnica, la Licenciada Alesi Viridiana Álvarez Donnadieu, 
procediera a tomar lista de asistencia con la finalidad de constatar la existencia de 
quórum legal. 

En uso de la voz, la Secretaria Técnica informó que se recibieron dos justificantes 
de inasistencia, correspondientes a la Regidora Teresa Naranjo Arias y a la 
Regidora Leticia Fabiola Cuán Ramírez, por lo que procedió a pasar lista de 
asistencia de las y los integrantes de la Comisión. 

INTEGRANTES 

Regidora Teresa Naranjo Arias. 
JUSTIFICANTE 

Regidor Mario Hugo Castellanos !barra. PRESENTE 

Regidora Leticia Fabiola Cuán Ramírez. JUSTIFICANTE 

Regidor Gabriel Vázquez Suárez. PRESENTE 

Regidor Salvador Alcázar Mendívil. PRESENTE 
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Acto seguido, la Secretaria Técnica informó que se encontraban presentes tres de 

los cinco regidores que integran la Comisión, estando presentes tres de cinco 

integrantes, y siendo las 10:39 horas del día 21 de enero de 2026, se declaró la 

existencia de quórum legal para sesionar válidamente. 

Respecto a los justificantes de inasistencia previamente informados, y de 

conformidad con lo dispuesto en el artículo 51 de la Ley del Gobierno y la 

Administración Pública Municipal del Estado de Jalisco, en relación con los 

artículos 33 fracción 11, 67 y 113 segundo párrafo del Código de Gobierno del 

Municipio de Guadalajara, el Presidente de la Comisión consultó a las y los 

integrantes si eran de aprobarse dichos justificantes, realizada la votación 

económica correspondiente, se aprobaron por unanimidad. 

11. LECTURA Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA
PROPUESTO.

Para continuar con el desahogo de la sesión, se procedió al segundo punto del 
orden del día. El Presidente informó que, de conformidad con el artículo 112 
fracción V del Código de Gobierno del Municipio de Guadalajara, la Secretaria 
Técnica elaboró el proyecto de orden del día, por lo que le solicitó diera lectura al 
mismo. 

La Secretaria Técnica dio lectura al siguiente: 

1. Lista de asistencia y constatación de quórum legal.,
2. Lectura y, en su caso, aprobación del orden del día propuesto.,
3. Lectura y, en su caso, aprobación del acta de la décima cuarta sesión

ordinaria de la Comisión Edilicia de Centro, Barrios Tradicionales y
Monumentos, celebrada el 15 de diciembre de 2025.,

4. Asuntos varios.,
5. Cierre de la sesión.

Concluida la lectura, se sometió a votación económica el orden del día, mismo que 
fue aprobado por unanimidad. 

111. LECTURA Y, EN SU CASO, APROBACIÓN DEL ACTA DE LA DÉCIMA
CUARTA SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN EDILICIA DE CENTRO,
BARRIOS TRADICIONALES Y MONUMENTOS DE FECHA 15 DE DICIEMBRE
DE 2025.

Se procedió al desahogo del tercer punto del orden del día. Toda vez que el acta 
de la sesión anterior fue circulada con anticipación y era del conocimiento de las y 
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los integrantes, el Presidente consultó si se autorizaba la dispensa de su lectura 
realizada la votación económica, se aprobó la dispensa de la lectura. 

Posteriormente, se consultó si existían comentarios u observaciones al contenido 
del acta. No habiendo intervenciones, se sometió a votación económica su 
aprobación, siendo aprobada por unanimidad. 

IV. ASUNTOS VARI OS.

Se pasó al cuarto punto del orden del día, correspondiente a asuntos varios. El 

Presidente consultó si alguna o alguno de los integrantes deseaba hacer uso de la 

voz para que quedara asentado algún asunto en el acta. 

No habiendo participaciones, se procedió al siguiente punto. 

V. CIERRE DE LA SESIÓN

No habiendo más asuntos que tratar, y siendo las 10:42 horas, se dio por 
clausurada la décima quinta sesión ordinaria de la Comisión Edilicia de Centro, 

Barrios Tradicionales y Monumentos. 

ATENTAMENTE 

Guadalajara, Jalisco 21 de enero del año 2026 

Los integrantes de la Comisión Edilicia de Centros Barrios 

Tradicionales y Monumentos. 

Regidora Leticia Fabiola Cuán Ramírez 

Vocal 

Regidora Teresa Naranjo Arias 

Vocal 
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Regidor Gabriel Vázquez Suárez 

ázar Mendívil 
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